MONIÇÕES  LITÚRGICAS
I DOMINGO DA QUARESMA – CICLO A
INTRODUÇÃO: (Depois do cântico de entrada e da saudação do presidente):
Em silêncio, coloquemo-nos agora diante de Deus. Somos pecadores. Na nossa vida, frequentemente, afastamo-nos do caminho de amor que Jesus nos mostrou. Vivemos sem pensar, rezamos pouco, temos o coração pouco aberto aos outros, não damos bom testemunho da nossa fé.

Por isso agora, ao começar estes quarenta dias que nos levarão até à Páscoa, queremos pedir perdão, e queremos suplicar a Deus, nosso Pai do céu, que nos renove e nos dê a sua graça. 
Oremos agora em silêncio, um silêncio um pouco mais longo do que costumamos fazer em cada domingo. (Silêncio mais longo).
ANTES DA I LEITURA: (Génesis 2, 7-9; 3, 1-7a)
Na primeira leitura destes domingos da Quaresma, iremos revendo diversos momentos da história da nossa salvação. Começamos hoje por uma dolorosa realidade: desde o princípio, a humanidade afastou-se do caminho de Deus e preferiu o caminho do mal e do pecado.
ANTES DA II LEITURA: (Romanos 5, 12-19)
S. Paulo faz-nos ver nesta leitura como Jesus deu a volta àquela realidade do pecado que marca a história humana desde o princípio: Ele é o novo Adão que começou uma história nova de vida e de salvação para todos.
PS: Recorde-se que é importante fazer uma pausa entre a monição e a leitura.
